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Pentru mulţi oameni, unul din cele mai grele momente 
atunci când vorbesc cu cineva despre Isus este începutul 
discuţiei. Cum să aduci tema în discuţie? Tranziţiile incomode 
sunt forţate şi fac situația să devină și mai înfricoşătoare. Această 
problemă ar putea fi chiar motivul nr. 1pentru care ucenicului tău nu-i place să-şi 
împărtăşească credinţa. Dar pun pariu că dacă ai ţipa la el, l-ai ridiculiza, ai putea 
face ca el să se conformeze și chiar să înceapă să vestească Evanghelia. Ucenicia 
prin constrângere este prea subestimată. 

De fapt, nu. Nu fă asta. Vei deveni un nenorocit, iar mişcarea - un cult. Am o 
idee mai bună. Ce zici, dacă ai comunica un concept simplu, bazat pe un joc numit 
«Şase nivele ale lui Kevin Bacon» şi apoi l-ai ajuta să se gândească la punctele de 
conexiune de bază din viaţa lui? Da, ar fi mult mai bine. 

Jocul menţionat mai sus se bazează pe ideea că fiecare persoană este conectată 
la fiecare altă persoană printr-un număr surprinzător de mic de intermediari. Jocul 
funcţionează prin încercarea de a găsi o conexiune (bazată pe faptul că ambele părţi 
au jucat în aceleaşi filme) între orice actor sau actriţă şi eroul nostru, Kevin Bacon. 
De exemplu, să începem cu O.J. Simpson. El a fost în Naked Gun cu Priscilla Presley. 
Ea s-a filmat, la rândul său, în Ford Fairlane cu Gilbert Gottfried, care a fost în Beverly 
Hills Cop II cu Paul Reiser. În cele din urmă, Reiser a fost în Diner cu? Aţi ghicit-o, 
Kevin Bacon. Dacă poţi ajunge acolo în şase etape sau mai puţine, ai câştigat. 

Cu toate acestea un jucător experimentat ştie ca nu sunt chiar şase nivele pînă 
la Kevin Bacon în jocul pe care ai vrea să-l practici. Dimpotrivă, sunt cinci nivele 
ale mulţimii de alte persoane. Mai exact, sunt cinci nivele pentru Tom Hanks sau 
Sinesse Gary (care a jucat cu Bacon în Apollo 13) sau cinci nivele pentru Julia Roberts 
și Keifer Sutherland (Flatliners) sau cinci nivele pentru Meryl Streep (Wild River). Și 
aşa mai departe. În acest fel veţi obţine o ţintă mult mai mare ca obiectiv. Dacă poţi 
să ajungi la Hanks sau Roberts, sau Streep (sau Nev Campbell, sau John Lithgo, sau 
Elizabeth Shue), eşti la un pas de la victorie. 

Această lecţie te va ajuta să-
ți înveţi ucenicul cum ar putea 
direcţiona o conversaţie spre 
lucrurile spirituale şi, în final, 
spre Evanghelie într-un mod 
natural şi confortabil.                                         

TRANZIŢIA LA EVANGHELIE
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După ce aţi jucat cu ucenicul,predând această strategie, poţi să îi ilustrezi modul 
în care ei pot pregăti fluxul conversaţiei spre a discuta Evanghelia. Cheia, desigur, 
nu stă în a descoperi cum să muţi o conversaţie la Evanghelie. Ci, mai degrabă, 
cum să muţi conversaţia spre unul din mulţimea de subiecte preconcepute,care 
te aduc cu un pas mai aproape de Evanghelie. Multe dintre aceste conexiuni vor 
fi despre viaţa ta şi vor oferi o punte de legătură pentru a oferi mărturia. Altele 
te-ar putea conecta direct la o nevoie personală, știind că Isus este Singurul care 
o poate îndeplini. 

De exemplu, din moment ce eu sunt lucrătorul Campus Crusade, ori de câte ori 
încep să vorbesc cu cineva despre muncă, este uşor să vorbesc despre Evanghelie. 
Oamenii mă întreabă frecvent unde muncesc. Nu este dificil să le spun că lucrez 
cu studenţii, ajutându-i să înţeleagă că Dumnezeu îi iubeşte şi doreşte o relaţie cu 
ei. De acolo se încheagă discuţia. Acelaşi lucru se întâmplă când vorbim despre 
călătoriile internaţionale. Am fost de câteva ori în călătorii misionare în străinătate, 
în Asia Centrală şi de Est, care nu sunt locuri chiar comode pentru vacanţă.  Nu 
este mai puţin neobişnuit pentru oameni să mă întrebe ce am făcut acolo. Din 
moment ce ei întreabă,  eu le spun.

Care sunt acele puncte-cheie de conectare pentru tine? Care sunt pentru 
ucenicul tău? După ce jucaţi o rundă sau două care ilustrează conceptul, explică-le 
semnificaţia principiului şi modul uşor în care acesta se aplică în dirijarea atentă 
a conversaţiei spre Evanghelie. Apoi ajută-i să se gândească la punctele - cheie 
de legătură care sunt doar la un pas distanţă de Evanghelie. Dacă la încheierea 
întâlnirii ei ar fi înarmaţi cu cinci sau şase subiecte, știind modul de a face trecere 
la Evanghelie, înseamnă că le vei fi de un mare ajutor în a-i atinge pe alții cu 
dragostea lui Hristos. 

După ce aţi jucat cu ucenicul, 
aplicaţia principală pentru el 
este să se gândească la punctele 
de legătură spre Evanghelie. 
Ajută-l să vină cu 5 sau 6 
subiecte, cu care el s-ar putea 
confrunta în mod rezonabil 
în conversaţie (sau cele spre 
care el ar putea  direcţiona o 
conversaţie în mod natural) şi 
de la care ar fi uşor să treacă la 
lucrurile spirituale. Încurajează-l 
să caute  în această săptămână 
oportunităţi de a vorbi despre 
Hristos, folosind acest principiu 
în conversaţiile pe care le va 
avea. 

URMĂTORII PAŞI

Evidenţa puterii 
creative a lui 
Dumnezeu 

Filme cu mesaj de salvare 
(majoritatea le au!)

Păcatul în 
ştiri

Singurătatea

Ce ai făcut vara 
trecută

Regret

Moartea 
prietenului 

Evanghelia Grupul de studenţi, 
din care faci parte


